

## ОТЗЫВ

научного руководителя  
заведующего кафедрой поликлинической педиатрии,  
доктора медицинских наук, доцента Зорина Игоря Владимировича  
о профессиональной квалификации соискателя  
Карымовой Гузель Корганбековны, представившей диссертационную работу на  
тему: «Характеристика нефропатий при ревматических заболеваниях у детей»  
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук  
по специальности 3.1.21. Педиатрия

Карымова Гузель Корганбековна окончила с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Оренбургский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «педиатрия» в 2018 г., клиническую ординатуру по специальности «педиатрия» – в 2020 г., очную аспирантуру по специальности 3.1.21. Педиатрия – в 2023 г. С 2021 г. является ассистентом кафедры поликлинической педиатрии ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России.

Карымова Г.К. успешно совмещает профессиональную, научную и общественную деятельность. Со 2-го курса занималась в студенческом научном кружке, проявила глубокую заинтересованность в изучаемой теме, продемонстрировала настойчивость и творческий подход к делу. С 2014 г. вступила в состав студенческого научного общества им. Ф.М. Лазаренко ОрГМУ, в 2017–2018 гг. являлась председателем совета СНО им. Ф.М. Лазаренко. С 2018 г. и по настоящее время является председателем совета молодых учёных ОрГМУ. С 2019 по 2021 г. входила в состав совета молодых учёных и специалистов Оренбургской области. С 2021 г. и по настоящее время является членом совета молодых учёных Минздрава России, руководителем отдела усовершенствования научно-образовательной среды.

Карымова Г.К. ежегодно участвует в организации и проведении монотематических конференций, Международного молодёжного научно-практического форума «Медицина будущего: от разработки до внедрения», Всероссийской научно-практической конференции «Молодые учёные и специалисты – науке и практике страны». Имеет большой организаторский опыт.

Карымова Г.К. – победитель ежегодного городского конкурса «Студент года – 2015» в номинации «За успехи в учёбе», победитель ежегодного областного конкурса «Золотая молодёжь Оренбуржья» (2016 г.) в номинации «Молодые учёные, инноваторы», стипендиат Президента Российской Федерации (2016 г.), лауреат премии губернатора Оренбургской области аспирантам за 2022 год,

лауреат премии губернатора Оренбургской области в сфере науки и техники за 2023 год.

С сентября 2021 года и по настоящее время является ассистентом кафедры поликлинической педиатрии ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России. Учёбу в аспирантуре совмещала с преподавательской деятельностью. На должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия по профилю кафедры, активно занимается организацией воспитательной работы с обучающимися, организацией работы студенческого научного кружка кафедры.

Тема выполненной диссертационной работы «Характеристика нефропатий при ревматических заболеваниях у детей».

За период работы над диссертацией Карымова Г.К. проявила глубокую заинтересованность в изучаемой теме. Диссертационная работа Карымовой К.Г. имеет научную новизну и практическую значимость. Результаты работы прошли апробацию в научном сообществе, о чем свидетельствуют публикации и доклады на всероссийских научно-практических конференциях, конгрессах в г. Самара, Москва, Ставрополь, Казань; международных конгрессах – Казахстан, Нидерланды, Словения.

Карымова Г.К. – автор и соавтор 20 научных публикаций, из них 7 публикаций в рецензируемых научных изданиях, входящих в перечень ВАК, рекомендованных для представления основных научных результатов диссертаций на соискание учёной степени кандидата наук, и 2 публикации в журналах, цитируемых на базе Scopus.

По результатам проведённого исследования разработано информационно-методическое письмо ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России и министерством здравоохранения Оренбургской области «Поражение почек у детей с ревматическими заболеваниями» (Оренбург, 2023 г.).

Карымова Г.К. имеет объекты интеллектуальной собственности – 2 свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ (№ 2023669670 от 19.09.2023 г., № 2024615446 от 07.03.2024 г.).

Ряд теоретических положений и практических рекомендаций включены в лекционный курс и практические занятия для студентов на кафедре поликлинической педиатрии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Оренбургский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Карымова Г.К. пользуется заслуженным уважением студентов, врачей и коллег по работе за такие качества, как вежливость, доброжелательность, честность, отзывчивость, высокая ответственность. Имеет благодарности за успехи в профессиональной и общественной деятельности от ректора ФГБОУ ВО ОрГМУ

Минздрава России, министра здравоохранения Оренбургской области, министра образования Оренбургской области, Федерального центра поддержки добровольчества и наставничества в сфере охраны здоровья Минздрава России, благодарственное письмо заместителя председателя Законодательного собрания Оренбургской области.

Всё вышеизложенное позволяет сделать заключение о том, что Карымова Гузель Корганбековна достойна присвоения ей учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:  
доктор медицинских наук, доцент  
заведующий кафедрой  
поликлинической педиатрии  
(3.1.21. Педиатрия)

Игорь Владимирович Зорин



«15» 03 2024

«Подпись заверяю»

Начальник отдела кадров  
ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России

Е.Н. Бердникова

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Оренбургский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. 460014, Российская Федерация, Оренбургская область, г. Оренбург, ул. Советская, здание №6. Телефон: (3532) 50-06-06 (доб.601); факс: 50-06-20; E-mail: [office@orgma.ru](mailto:office@orgma.ru); Web-сайт: <https://www.orgma.ru>

